



Artikeldatenblatt

Art.Nr.: 22423

EBERLIN WARNSCHUTZ STEPPJACKE **ELYSEE® GELB/GRAU EN ISO 20471**

Artikelbeschreibung:

Norm: EN ISO 20471 Klasse 3 (XS-S = Klasse 2), EN ISO 13688

Obermaterial: 100% Polyester, Ripstop

Wattierung: 100% Polyester, Sorona® von DuPont™

Futter: 100% Polyester Farbe: gelb/grau Größen: XS-4XL

- Ripstop Obermaterial ist abrieb- und reißfest und hat einen leichten mechanischen Stretch
- leichte, atmungsaktive und sehr warme Wattierung Sorona® von
- moderne ergonomische Passform
- robuster YKK®-Fronttreißverschluss mit Kinnschutz
- Reflexmaterial vorne, hinten, Schulter und Ärmel
- elastische Innenbündchen an den Ärmeln
- elastischer Einsatz im Futter für mehr Komfort und Bewegungsfreiheit
- Saum weitenverstellbar
- Schlaufe auf dem rechten Brust zur Befestigung von ID-Karten oder Funkgeräten

Taschen:

- 2 seitliche Hüfttaschen mit Reißverschlüssen
- 2 Brusttaschen mit Reißverschlüssen
- 2 Innentaschen mit Klettverschlüssen
- VPE: 5



Katalogseite: X



EN ISO 20471



EN ISO 20471



